Objekt: Till Eulenspiegel mit den

Schuhen

Museum: Deutsches Märchen- und

Wesersagenmuseum

Am Kurpark 3 32545 Bad Oeynhausen

(0 57 31) 14 34 10

museum@badoeynhausen.de

Sammlung: Märchenobjekte

Inventarnummer: M 91/224.2 (neu), M 89/21 (alt)

Beschreibung

Die kleine Bronzeplakette zeigt eine Szene aus den Geschichten um Till Eulenspiegel.

Zu sehen ist die Figur des Till mit einer Narrenkappe und Schellen an den Enden der Kappe und um den Gürtel, wie er auf

einem Seil balanciert. Um den Hals trägt er eine Schnur, an der diverse Schuhpaare aufgereiht sind.

In der linken Hand hält er eine große Schere, mit der er dabei ist, die Schur zu durchtrennen.

Am unteren Bildrand steht der Schriftzug "Till Eulenspiegel".

Auf der linken Seite, unter dem Seil, ist die Zahl 1911 eingraviert, auf der rechten Seite die Signatur des Künstlers, K. Perl.

Grunddaten

Material/Technik: Bronze, Sandguss

Maße: H 7,0 cm, B 4,6 cm, T 0,5 cm

Ereignisse

Signiert wann 1911

wer Karl Perl (1876-1965)

wo Wien

Wurde wann

abgebildet

(Akteur)

wer Till Eulenspiegel (1300-1350)

WO

[Person- wann

Körperschaft-

Bezug]

wer Till Eulenspiegel (1300-1350)

WO

Schlagworte

• Plakette